

## ★ ВОДИТЕЛЬ СО СВОИМ АВТО VW PASSAT B5, 18 000 ГРН.

🔄 16 травня  
2019

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 37 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Готельний бізнес, Логістика, доставка, склад, Туризм та спорт

✓ Перебуваю в шлюбі    ✓ Є діти    ✓ Готовий до відряджень

### Досвід роботи

#### Регіональний консультант

Arifito, ТМ (Фармацевтика), Київ

01.2016 – По теперішній час (8 років 8 місяців)

Обов'язки:

Керівник підрозділу.

Проведення лекцій і тренінгів стосовно використання продукції

компанії. Підготовка відповідних проектів та рішень щодо поточних завдань. Підготовка позиційних, інформаційно-довідкових та аналітичних матеріалів

#### Менеджер з продажу будівельних матеріалів

ФОП (Продажі), Київ

03.2012 – 01.2016 (3 роки 10 місяців)

Обов'язки:

Оптова торгівля товарами призначеними для будівництва та ремонту.

Заклучення договорів з виробниками та заводами на поставку продукції;

Оптова і роздрібна торгівля товарами господарського призначення.

Ведення переговорів та підготовка пропозицій потенційним клієнтам;

Збільшення і розвиток клієнтської бази

#### Спеціаліст Відділу продажів

Антонов, Серійний Завод (Авіа будівництво), Київ

03.2010 – 03.2012 (2 роки )

Обов'язки:

##### Основні обов'язки:

підготовка питань для включення в місячний та річний план роботи

бюро;

прийом участі в переговорній роботі на етапі попереднього узгодження умов співпраці з

покупцями продукції заводу;

аналіз вимог покупців з метою визначення оптимальних

технічних, експлуатаційних і споживчих якостей продукції;  
підготовка проекту листів, службових записок та інших документів щодо реалізації виробничих функцій бюро;  
контроль ходу виконання Контрактів (Договорів);  
здійснення контролю виконання підрозділами підприємства підписаних і запущених у виробництво договірних документів і графіків виробництва;  
аналіз стану ринку Продукції (ціни та умови поставки конкурентами Продукції);  
підготовка звіту про виконання бюро продажу місячних та річних планів.

## **Освіта**

### **Національний авіаційний університет, (Київ)**

Спеціальність: Економічний, Економіст з фінансової роботи  
повна вища, 09.2010 – 08.2012 (1 рік 11 місяців)

### **Національний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова, (Київ)**

Спеціальність: Фіз. виховання та спорту, Керівник спортивних секцій  
повна вища, 09.2004 – 08.2009 (4 роки 11 місяців)

## **Знання мов**

Англійська - Вище середнього

## **Додаткова інформація**

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: здатний працювати в умовах підвищеного навантаження та вирішувати комплексні завдання; вміння цілеспрямовано та раціонально організувати власну діяльність; орієнтація на досягнення кінцевих результатів; вміння налагоджувати та розвивати ефективні командні відносини задля досягнення спільних цілей колегами всередині компанії, а також міжвідомчу взаємодію